17. 3. 2020
1. hodina domácí výuky

Opakování:

1. Jednotky délky: 

a) 6,5 m =


cm

b) 12852 mm =

dm
c) 15,3 km =

dm

d) 2,14 m =

mm

e) 135,64 dm =

mm

f) 15,16 m = 

km

g) 135,12 dm = 

km

h) 156,1 m
 =

dm

i) 157,23 cm = 

mm

j) 15,12 km =

mm

k) 12354,8 cm = 

km

l) 12345,2 mm = 

m

m) 789,12 dm = 

cm

n) 12,11 cm =

m

o) 12345 mm = 

km

p) 13,32 km =

m
q) 786,32 mm = 

cm

r) 45,1 km =

cm

s) 87,65 cm =

dm

t)  742,32 dm =

m

2. Jednotky hmotnosti: 
a) 3,156 t =

g

b) 15,123 kg =

mg

c) 789,1 q =

t

d) 1235,7 dag =

kg

e) 1456,7 mg =

kg
f) 74,65 q = 

mg

g) 12,123 t =

mg

h) 456,74 mg = 

dag
i) 12345μg = 
 
kg
j) 65,45 g =

dag
k) 12,54 kg =

g

l) 7987 mg = 

t
m) 85,87 dag = 

mg

n) 78,74 kg =

dag

o) 1,14 t = 

q

p) 75,31 q
=

dag

q) 987,65 μg =

dag
r) 17,12 q = 

g

s) 12,32 kg =

q

t) 78,45 t =

dag

u) 123,12 mg = 

g
v) 7,98 dag = 

g
w) 16 t =


kg

3. Jednotky obsahu:

a) 14,56 m 2 =

cm 2
b) 74,32 cm2  =

dm 2
c) 12,45 ha =

cm 2
d)1789,1 mm2  =

cm 2
e) 154 a =


m2  
f) 732 dm2  =

mm 2
g) 456,45 mm2  =

dm 2
h) 23,42 m2  =

mm 2
i) 112 a =


ha
j) 11,54 ha = 

m2  
k) 654,1 cm2  =

m 2
l) 7,78 m2  =

a

m) 175 ha =

a
n) 98,78 cm2  =

mm 2
o) 12 ha = 


km2  
p)78,78 dm2  =

m 2
q)18,15 m2  =

km 2
r) 14,13 a =

cm2  
s) 145,4 ha = 

dm2 
t) 789 mm2  =

a

u) 1465,7 cm2  =

km 2
Vypracovat do sešitu, výsledky si zkontrolovat (další příloha)
Zde posílám i odkaz na stránku se cvičeními https://www.umimematiku.cz/rozhodovacka#kc93

